



昆明拟撤销45名网约车驾驶员从业资格证

禁令

**不得采购加工
金沙江流域
非法捕捞渔获物**

昨日,记者从昆明市出租汽车管理局(以下简称“出管局”)获悉,今年1至5月,昆明网约车发生严重交通违法行900余起。出管局拟对存在严重交通违法行为的45名网约车从业人员依法撤销从业资格证,并将持续重拳整治网约车乱象。

对18家网约车平台进行专项整治

为了不断规范发展网约车,深入防控和着力化解网约车行业安全生产风险,昆明市出租汽车管理局对昆明已经许可的18家网约车平台公司进行安全大检查,在检查中对18家企业中的16家进行罚款1万元到4万元不等的行政处罚。根据出管局数据显示,今年1至5月份,昆明市网约车发生酒驾、超速、超员等900余起严重交通违法行为,充分暴露出网约车平台管理不严、安全培训教育流于形式、安全生产

主体责任落实不到位、企业诚信缺失及“重效益轻监管”等问题。

结合疫情防控及企业复工复产后网约车交通违法突出的情况,今年6月,出管局再次对18家网约车平台公司进行了“全覆盖、全方位”安全生产隐患专项整治。根据检查情况,依法对方舟行、首汽约车2家网约车平台公司采取责令停产整顿,并处5万元罚款的处罚;对云南出行、曹操专车2家平台公司分别处1000元和3000元的罚款;对滴滴出行、神州专车、途途行、民途出行、斑马快跑等12家网约车平台公司下发《责令整改通知书》;对存在严重交通违法行为的车辆和驾驶员,责令平台公司进行停车整改学习。在对网约车平台企业采取严格监管、重处重罚的基础上,昆明市出租汽车管理局还根据1至5月份网约车交通违法情况,拟对存在严重交通违法行为的45名网约车从业人员依法撤销从业资格证。

继续狠抓网约车新业态的监管

下一步,出管局将继续狠抓网约车新业态的监管。对网约车平台公司不再具备线上线下服务能力或者有严重违法行为的,将依据相关法律法规的有关规定责令停业整顿、吊销相关许可证件;对驾驶员的违法违规行为,持续采取“诉转案”、强化线上线下抽查检查等措施,加大查处力度;建立常态化事中事后监管、联合监管机制,健全市场退出机制,依法依规将不具备安全生产条件的企业清退出道路运输市场。

目前,昆明市主城五区许可的网约车平台公司已经增加至19家。出管局提醒广大市民,选择合法合规的网约车平台,乘坐合规车辆,远离非法营运。同时,欢迎广大市民参与行业监督,对存在违法违规的网约车经营行为及时举报,出管局将发现一起查处一起。 本报记者 孙琴霞

昆明哈啰出行加强停车规范管理

增划600个非机动车停车框位



近日,不少昆明市民发现在非机动车道上多了很多停车线框,还有一些垃圾桶框和消防示意框。而且在地铁口、商圈人流密集区多了一些穿蓝色马甲的哈啰出行工作人员。与以往单纯的共享单车维护不同,这些工作人员还专门举着“共享单车停放区”的引导牌做停车标识引导,并对过往停车市民进行如何规范停车的讲解和宣导,倡导市民将共享单车停放在指定区域以及路面有明确划线的非机动车停放框位内。同时,哈啰出行“骑行驾照分”升级了规范用车激励机制,引导市民文明用车。

已有8名“失信”用户被封号

共享单车为市民的生活提供了极大的便利。然而,占据非机动车道和人行道、共享单车屡遭破坏,地铁口火车站商业广场等人流密集区域共享单车扎堆停放等问题也频出,严重影响了交通畅通和市容整洁形象。为了正面引导市民文明使用共享单车,8月初哈啰出行“骑行驾照分”升级了规范用车激励机制,驾照分达到“优秀”的

用户可享受更多骑行优惠,而失信用户则可能面临封号,无法使用哈啰单车。

新版的“骑行驾照分”满分12分,分为A到F共6个等级。其中,A等级对应的是10~12分,此“优秀”等级范围内的用户享有更多骑行卡优惠、优先客服接入、优先处理报障等权益。而如果驾照分是7~9分的B等级,那么用户在购买骑行卡、次卡时将无法享

受优惠。随后的C、D、E等级,对应的驾照分分别为5~6分、3~4分及1~2分,在这3个等级里的用户,除了无法购买骑行卡之外,单次骑行还将被收取2元、5元、20元的额外附加费用。若“骑行驾照分”被扣到了0分即“失信”等级,则无法使用哈啰单车。

目前,昆明已有8名“失信”用户因乱停乱放、私占破坏共享单车被封号。

每月增划近120个非机动车停车框位

据哈啰出行昆明单车主管代云武介绍,为积极配合创文,协助城管局完成全市道路及商圈内单车停车框、电动车停车框、垃圾桶框和消防示意框等框线规划,昆明哈啰出行从8月开始增划非机动车停车框位,截至年底计划增划600个,平均全市计划每月增划近120个,仅官渡区每月计划增划60个左右。哈啰出行还将专门组织一队人对不清晰的框线重新施划,加强对停放点的设置和管控,严

格按照非机动车停放标准,合理确定停放点,确保创文期间各停放点框线清晰、规范。

为推动昆明市创建文明城市工作,昆明市城管局要求在昆的各家共享企业进一步加强共享单车停放管理,有效解决非机动车乱停乱放、严重挤占公共空间等现象,确保市容环境整洁有序、道路安全畅通。

值得一提的是,为了更好地配合城

市创文的继续开展,哈啰出行积极参与,在线上通过App发布了《“文明出行 规范停车”指南》,针对停车点实行规范停车管理,引导用户更好地停放哈啰共享助力车,此举希望可以让更多骑助力车的市民能够了解到如何更好地使用App规范停车,并参与到昆明城市文明的创建中来,一起维护城市公共交通秩序和路面整洁。

本报记者 刘嘉 摄影报道

彩票开奖

中国福彩网(截至8月20日24时)

双色球	第2020079期
05 12 20 21 22 29 + 14	
福彩3D	第2020184期
0 1 1	

中国体彩网(截至8月20日24时)

排列3排列5	第20183期
8 6 6 6 7	